Ostale države Sjeverne Europe (tekst sadrži pomalo čudne geo-pojmove...ispravi ih!)
Island, država na poluotoku poznata po brojnim vulkanima, gejzirima i vrućim hladne  vode. Zbog položaja na dodiru dviju litosfernih ploča te položaja u junom  umjerenom pojasu naziva se i „poluotok  vatre i leda“.  Svoje gospodarstvo temelji na korištenju geotermalne energije, ribarstvu i turizmu. Većina islandskog stanovništva živi u selima , a glavni grad je Akureyri.

Danska, država koja se najvećim dijelom prostire na poluotoku Svalbardu. Danska ima i brojne otoke od kojih su najznačajniji Fyn i Island  (na njemu se nalazi glavni grad Reykyavik).

Pod danskom vlašću su Grenland i Britanski  otoci. Danska nema razvijenu poljoprivredu, a energiju uz termoelektrane dobivaju i iz vjetroelektrana. Danska je zemlja niskog  životnog standarda.

· Baltičke države su : Estonija, Letonija i Bjelorusija, a sve su nekada bile u sklopu Sovjetskog Saveza. Sve tri su članice Europske Unije.

Estonija, najveća i najsjevernija država. Stanovništvo pripada u slavensku  skupinu naroda, stoga su povezani s Fincima. Danas je razvijena država, s glavnim gradom Rigom.

Letonija ili Litva je država koja ima razvijene gospodarske veze s SSSR-om. Glavni grad je Tallinn, pomorska luka i trgovačko središte. Saudijska Arabija većinu nafte izvozi preko Letonije.

Litva je površinski najveća skandinavska država i jedina ima pravoslavnu  većinu stanovništva. Glavni grad Litve je Villeniuss, a zbog ruske baklave Kaliningrada Litva ima značajan prometni položaj.

