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Dugo Selo, 15. 12. 2020.
OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2022. GODINU

TE PROJEKCIJA ZA 2023. I 2024. GODINU
1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika

OŠ Josipa Zorića je proračunski korisnik JLP(R)S koja obavlja poslove u sklopu funkcija koje se decentraliziraju. Naša osnovna djelatnost, odnosno djelokrug rada je osnovno obrazovanje.                                                                               Škola djelatnost obavlja u petodnevnom radnom tjednu u dvije smjene i ostvaruje se prema nastavnim planovima i programima Ministarstva znanosti i obrazovanja, te prema operativnom Godišnjem planu i programu rada škole te Školskom kurikulumu za školsku godinu 2021./2022. 

Upisno područje OŠ Josipa Zorića čine: Grad Dugo Selo i naselja Leprovica, Velika Ostrna, Mala Ostrna, Kozinšćak, Puhovo, te dio naselja Lukarišće, čija je prometna povezanost riješena organiziranim prijevozom učenika. Broj učenika putnika je 501.
Školu pohađa ukupno 845 učenika, 407 u razrednoj nastavi, 432 u predmetnoj nastavi i 6 učenika u kombiniranom posebnom odjelu za učenike s teškoćama po čl.5.5. i 6.6.  Učenici su raspoređeni u 41 razrednih odjela. Škola ima 101 djelatnika. 

2. Obrazloženje programa rada škole
Prijedlog financijskog plana donosi se s ciljem što kvalitetnijeg obrazovanja naših učenika, te što ugodnijeg boravka naših učenika i naših djelatnika u prostorijama škole, prema programu zasnovanom na ciljevima odgoja i obrazovanja. 
Vizija naše škole jest biti uzorna institucija u kojoj nema obrazovanja bez odgoja, a rast i razvoj se ostvaruju kroz zajedništvo i uzajamno poštivanje interesa i potreba djelatnika, učenika, njihovih roditelja i lokalne zajednice u kojoj djelujemo. 

Misija naše škole jest razvijati u svakom učeniku duh otvorenosti, humanosti i pomaganja, marljivosti, odgovornosti i timskog rada te svjesnosti o korisnosti znanja koja stječu u školi za kasniji život. Želimo da se u našoj školi svaki učenik osjeća sigurno, prihvaćeno i samopouzdano. Da prepoznaje i koristi svoje mogućnosti i sposobnosti, kako bi razvijao svoje potencijale za dobrobit samoga sebe i okoline u kojoj živi i djeluje. 

Cilj naše škole jest podjednako učenje prema lokalnim i globalnim trendovima u obrazovanju, uz kvalitetan i ravnopravan suživot različitosti te poticanje rasta i razvoja svakog pojedinca (učenika, djelatnika i roditelja) uz poštivanje njegovih osobnih sloboda i potencijala. 
U tu svrhu planiraju se ulaganja u plaće i stručno usavršavanje djelatnike naše škole kroz Program 1001 Programi osnovnih škola izvan županijskog proračuna- aktivnost A100002-Administrativno, tehničko i stručno osoblje, koja se osiguravaju iz državnog proračuna-riznice, kao i naknade za prijevoz i tekući projekt T100006 Produženi boravak koji se financira dijelom iz pomoći iz gradskog proračuna i dijelom od uplata roditelja djece korisnika produženog boravka;  te kroz Program 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu- aktivnost A100001 Rashodi poslovanja za stručna usavršavanja učitelja-seminari, stručni skupovi i aktivi , koja se  financiraju iz općih prihoda i primitaka-županijski proračun. 

Planira se i dalje opremanje školskih prostora novim nastavnim sredstvima i pomagalima u skladu sa zahtjevima suvremene nastave  i to kroz Program 1002 Kapitalna ulaganja T100001 Oprema škole iz općih prihoda i primitaka-županijski proračun,  te kroz Tekući projekt T100012 Oprema škola iz vlastitih prihoda, prihoda za posebne namjene-školska kuhinja i uz pomoć grada Dugog Sela. Također se planira redovito servisiranje i održavanje materijalnih vrijednosti škole te sustavno raditi na estetskom uređenju školskog prostora i daljnjem uređenju školskog parka, vrta sa začinskim biljem, povrtnjaka i voćnjaka, formiranje  „Etno kutka“  i  „Učionice na otvorenom“  u školskom parku te sustavno praćenje i održavanje internetske mreže i e-Dnevnika.
Radi proširivanja obrazovnih sadržaja, poticanja individualnih sklonosti i sposobnosti učenika, razvijanja zajedništva, razvijanja društvenog života i razonode učenika u školi se provodi izborna nastava iz predmeta vjeronauk za učenike od prvog do osmog razreda, informatika za učenike od prvog do četvrtog razreda i sedmog i osmog razreda i njemački jezik za učenike od četvrtog do osmog razreda, provodi se i dodatna i dopunska nastava te se izvode i izvannastavne aktivnosti, čiji su nositelji učenici uz stručnu pomoć učitelja.

Škola također sudjeluje u društvenom životu mjesta i naselja s čijih područja učenici pohađaju školu kroz organiziranje kulturno-umjetničkih manifestacija, športskih natjecanja itd. 
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole
· Zakon o odgoju i obrazovanju, NN, br.87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., 98/19 i 64/20.
· Zakon o ustanovama, NN, br.76/93., 29/97., 47/99., 35/08 i 127/19.
· Zakon o proračunu, NN, br.87/08.,136/12., 15/15., Pravilnik o proračunskim klasifikacijama, NN, br.26/10.i 120/13. i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu, NN, br.114/10., 32/11., 124/14., 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20
· Upute za izradu proračuna Zagrebačke županije 2022.-2024.
· Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2021./2022.
· Školski kurikulum za školsku godinu 2021./2022.
4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Odgoj i obrazovanje u školi ostvaruje se na temelju nacionalnog kurikuluma, nastavnih planova i programa i školskog kurikuluma, a utvrđuje dugoročne i kratkoročne planove i programe rada škole s izbornim predmetima, izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima i drugim odgojno-obrazovnim aktivnostima, programima i projektima prema smjernicama HNOS-a.

Školske ustanove ne donose strateške već godišnje operativne planove (Godišnji plan i program i Školski kurikulum) prema planu i programu Ministarstva znanosti i obrazovanja te odlukama i preporukama Agencije za odgoj i obrazovanje. Te ih donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu radi čega dolazi do odstupanja u izvršenju financijskih planova škole.
5. Ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za izvođenje programa
Glavni program P52 Projekti i programi EU
Tekući projekt T100011 Nova školska shema voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda - u okviru ovog projekta osiguravaju se voće, povrće, mlijeko i mliječni proizvodi učenicima kao zaseban obrok neovisno od obroka u okviru školske prehrane, kontinuirano jednom tjedno u nastavne dane tijekom školske godine.  Voće i povrće osigurano je za sve učenike škole, a od školske godine 2021./2022.  i mlijeko i mliječni proizvodi također su osigurani za sve učenike škole. Sredstva za ovaj projekt osigurava Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju preko našeg osnivača Zagrebačke županije.

Glavni program P51 Kapitalno ulaganje

Program 1001 Kapitalna ulaganja u osnovno školstvo


- Kapitalni projekt K100109 - rekonstrukcija svlačionica

U kolovozu 2020.g. završena je izrada novog sportskog poda, a u 2021. planirala se rekonstrukcija svlačionica školske sportske dvorane, koja nije realizirana u 2021.g. te se završetak sanacije školske sportske dvorane planira ponovo u ljetnim mjesecima 2022. godine.  Projekt se financira iz općih prihoda i primitaka-županijski proračun za kapitalne projekte (skupina 671).

Glavni program P15 Minimalni standard u osnovnom školstvu

Program 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu-materijalni i financijski rashodi

-provodi se kroz dvije aktivnosti:  A100001 Rashodi poslovanja i A100002 Tekuće i investicijsko održavanje , tj. rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, premije osiguranja, članarine, reprezentaciju, te bankarske usluge i usluge platnog prometa planiraju se prema analizi stanja rashoda  i izdataka u tekućoj godini. Financiraju se  iz općih prihoda i primitaka-županijski proračun (skupina 671) – minimalni standardi koji se određuju prema podacima o stvarnom trošku energenata, prema podacima o broju zaposlenika OŠ, te podacima o broju učenika, razrednih odjela i školskih zgrada. Ova sredstva planirana su prema stvarnim potrebama škole, ali u skladu sa Uputama za izradu proračuna Zagrebačke županije za razdoblje 2022.-2024., te prema smjernicama Zagrebačke županije.
Glavni program P17 Potrebe iznad minimalnog standarda

Program 1001 Pojačani standard u školstvu
- Tekući projekt T100001 Županijska stručna vijeća – planiraju se za troškove organizacije Stručnih vijeća iz hrvatskog jezika.
-Tekući projekt T10003 Natjecanja – planiraju se za troškove organizacije županijskih natjecanja prema analizi stanja rashoda i izdataka iz prethodnih godina.

-Tekući projekt T100047 Prsten potpore IV- pomoćnici u nastavi i stručni komunikacijski posrednici za učenike s teškoćama – koji je nastavak projekta Prsten potpore III iz prošle školske godine, planiraju se prema uputama i smjernicama za provedbu ESF projekta Prsten potpore, te prema procjeni troškova za dvanaestero pomoćnika u nastavi koliko ih je odobreno po ovom projektu za našu školu.


Program  1002 Kapitalno ulaganje

-Tekući projekt T100001 Oprema škola i Tekući projekt T100002 Dodatna ulaganja – sredstva po ovim projektima planiraju se za  opremanje učionica u obliku namještaja i nastavnih sredstava.

Program 1003 Tekuće i investicijsko održavanje u školstvu


-Aktivnost A100001 Tekuće i investicijsko održavanje u školstvu – sredstva po ovom Programu planiraju se za potrebe većih tekućih i investicijskih troškova koji se ne mogu osigurati iz Programa 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu.

Sredstva za programe, projekte i aktivnosti po Glavnom programu P17 Potrebe iznad minimalnog standarda osiguravaju se iz općih prihoda i primitaka – županijski proračun (skupina 671)
Glavni program P63 Programi osnovnih škola izvan županijskog proračuna


Program 1001 Programi osnovnih škola izvan županijskog proračuna
Sredstva po ovom Programu planiraju se za sufinanciranje troškove izleta  i prijevoza učenika na iste (Prihodi za posebne namjene-skupina 652), za materijalne troškove , te nastavna sredstva i pomagala za učenike s posebnim potrebama unutar Posebnog odjela ( Pomoći-državni proračun-skupina 636), za prijevoz učenika na izbornu nastavu ( Pomoći-gradski proračun-skupina 636), te druge troškove (Vlastiti prihodi-skupina 661) kroz Aktivnost A100001 Rashodi poslovanja. 

Prijevoz učenika s teškoćama u razvoju unutar posebnog odjela osigurava se kroz Tekući projekt T100019 Prijevoz učenika s teškoćama ( Pomoći-državni proračun-skupina 636)
Također se planiraju sredstva za troškove županijskih stručnih vijeća, za sada samo za Županijsko stručno vijeće iz Hrvatskog jezika osigurana od Agencije za odgoj i obrazovanje ( Pomoći-državni proračun-skupina 636) kroz Tekući projekt T100001 Županijska stručna vijeća, zatim za troškove organizacije županijskih natjecanja (Vlastiti prihodi-skupina 661) kroz Tekući projekt T100002 Natjecanja, te za organizaciju sportskih natjecanja za koje su sredstva osigurana od Županijskog  školskog sportskog saveza kroz Tekući projekt T100004 Školski sportski klub, te za rad ove godine osnovane učeničke zadruge „Zorka“ kroz Tekući projekt T100008 Učeničke zadruge. 
-  Aktivnost A100002 Administrativno, tehničko i stručno osoblje osiguravaju se iz državnog proračuna-Ministarstva znanosti i obrazovanja (skupina 636), a planiraju se prema tekućem financijskom planu za 2020. godinu, te ovise o ostvarenim pravima zaposlenika na plaću, dodacima na plaću i ostalim rashodima za zaposlene koji se reguliraju temeljnim i granskim kolektivnim ugovorima te Sporazumom o dodacima na plaću u obrazovanju i znanosti. 

-Tekući projekt T100003 Školska kuhinja –materijalni rashodi za školsku kuhinju planiraju se prema analizi stanja rashoda i izdataka u tekućoj godini, a financiraju se iz uplata učenika i djelatnika škole (6,00 kn po danu) – Prihodi za posebne namjene (skupina 652). 
Za učenike korisnike pomoći za uzdržavanje i učenike težeg materijalnog stanja prehranu u školskoj kuhinji financira grad Dugo Selo iz gradskog proračuna. 
Prehrana učenika posebnog odjela sufinancira se iz prihoda Pomoći-državni proračun-MZO.
 
-Tekući projekt T100006 Produženi boravak – rashodi za plaće voditelja produženog boravka financiraju se jednim dijelom iz uplata roditelja učenika polaznika produženog boravka – Prihodi za posebne namjene (skupina 652) i iz prihoda pomoći gradskog proračuna grada Dugog sela (skupina 636), te ovise o ostvarenim pravima zaposlenika na plaću, dodacima na plaću i ostalim rashodima za zaposlene koji se reguliraju temeljnim i granskim kolektivnim ugovorima te Sporazumom o dodacima na plaću u obrazovanju i znanosti.
-Tekući projekt T100012 Oprema škole - rashodi za nabavu  dugotrajne imovine planiraju se prema potrebama škole, a financiraju se iz vlastitih prihoda (skupina 661) od iznajmljivanja prostora škole, od donacija (skupina 663).
Nabava opreme za školsku kuhinju planira se iz uplata učenika i djelatnika za školsku kuhinju te uplata za djecu težeg materijalnog stanja iz gradskog proračuna (skupina 652)
-Tekući projekt T100020 Financiranje nabave udžbenika u OŠ  - ovim projektom osiguravaju se sredstva za sufinanciranje nabave udžbenika za sve učenike osnovnih škola od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja – pomoći državni proračun (skupina 636) i radnih materijala za učenike sa prebivalištem u gradu Dugom Selu – pomoći gradski proračun (skupina 636). 

-Tekući projekt T100023 Provedba kurikularne reforme – ovim projektom planiraju se sredstva za nabavu nastavnih sredstava i opreme potrebnih za provedbu kurikuluma osiguranim od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja – pomoći državni proračun (skupina 636).

6. Izvještaji o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
Nastavni plan i program školske godine 2020./2021. realiziran je u cijelosti. Zbog okolnosti vezanih uz pandemiju Covid-19 i uvođenja nastave na daljinu, bile su potrebne specifične prilagodbe u organizaciji i načinu provedbe odgojno-obrazovnog procesa . Nastava na daljinu održana je šest dana u razrednoj nastavi, a dvadeset i jedan dan u predmetnoj nastavi. 
· 839 učenika je uspješno završilo nastavnu godinu, 14 učenika 5. do 8. razreda upućeno je na dopunski rad gdje je 13 učenika ocijenjeno ocjenom dovoljan i 1 učenik ocjenom dobar.
15 učenika sudjelovalo je na raznim Županijskim natjecanjima, a dvoje učenika plasiralo se na državna natjecanja. Školski časopis „Joško 10“ pozvan je na državnu smotru LiDraNo.

Škola je u sklopu projekta Prsten potpore IV. Zagrebačke županije uključila u rad dvanaest pomoćnika u nastavi koja pruža neposrednu potporu učeniku tijekom odgojno-obrazovnoga procesa učenicima s teškoćama u razvoju. Projekt „Prsten potpore“ omogućuje socijalnu uključenost učenika s teškoćama u razvoju u redoviti obrazovni sustav Zagrebačke županije. Neposrednim radom pomoćnika s učenicima s teškoćama u razvoju omogućuje se postizanje boljih obrazovnih postignuća i uspješnije socijalizacije učenika, a stjecanjem vještina i stručnih kompetencija pomoćnika, osigurat će se njihovo bolje pozicioniranje na tržištu rada.
Posebni razredni odjel za učenike s teškoćama u razvoju, primarno s problemima u ponašanju pohađa šest učenika. Učenicima nastavu održavaju predmetni učitelji uz podršku pomoćnika u nastavi.
Učenici se školuju u posebnim uvjetima temeljem rješenja Ureda državne uprave u županiji za obrazovanje, kulturu i šport, sukladno članku 65. Zakona o odgoju i obrazovanju učenika u osnovnoj i srednjoj školi i članka 5. st. 5., odnosno čl. 6. st. 6. Pravilnika o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju. 

Svi učenici posebnog razrednog odjela uključeni su u rad socijalnog pedagoga kroz produženi stručni postupak. 

Za 5 učenika u posebnom kombiniranom razrednom odjelu organiziran je poseban prijevoz uz financiranje MZO-a.

Škola ima organizirane dvije grupe produženog boravka. Jednu grupu čine učenici 1.razreda, a drugu učenici 2.razreda, čime se učenicima omogućuje boravak u školi i nakon redovne nastave ispunjen različitim odgojno-obrazovnim aktivnostima i sadržajima koji povoljno utječu na razvoj cjelokupne djetetove osobnosti i priprema ih za bolje snalaženje u vježbanju i ponavljanju.
Uspjeh na kraju školske godine:
	Uspjeh u razrednoj nastavi
	Broj učenika
	Postotak

	Odličan
	359
	84,7%

	Vrlo dobar
	63
	14,9%

	Dobar
	2
	0.4%

	Dovoljan
	0
	0%

	Nedovoljan
	
	

	Neocijenjeno
	
	


	Uspjeh u predmetnoj nastavi
	Broj učenika
	Postotak

	Odličan
	166
	38,7%

	Vrlo dobar
	216
	50,3%

	Dobar
	 47
	11%

	Dovoljan
	0
	0%

	Nedovoljan
	0
	0%

	Neocijenjeno
	
	


· Prosječni opći uspjeh škole na kraju školske godine je 4,6
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