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OBRAZLOŽENJE REBALANSA 2 FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU
Glavni program P52 Projekti i programi EU

Program 1001 Poticanje korištenja sredstava iz fondova EU
-Tekući projekt T100011 Nova školska shema voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda

Sredstva po ovom projektu osiguravaju se iz sredstava fondova EU i povećana su za 528,46 eura za Projekt školski medni dan.

Glavni program P15 Minimalni standard u osnovnom školstvu
Program 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu-materijalni i financijski rashodi

-Aktivnost A100001 Rashodi poslovanja
-Aktivnost A100002 Tekuće i investicijsko održavanje

Sredstva za Program 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu planiraju se prema Odluci o kriterijima i mjerilima za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola donesene od Zagrebačke županije  prema broju učenika, razrednih odjela i školskih zgrada. Ona se  financiraju iz općih prihoda i primitaka i decentraliziranih sredstava-županijski proračun. 

Unutar ovog programa nadodana je aktivnost A100003 Energenti iz općih prihoda i primitaka kojima su osigurana dodatna sredstva za energente u iznosu od 4.281,00 eura.
Rebalans  financijskog plana po stavkama gore navedenog programa donesen je radi usklađenja sa Rebalansom  proračuna Zagrebačke županije za 2023. godinu. Sredstva za financiranje po Aktivnosti A100001 Rashodi poslovanja povećana su za 9.503,11 eura, dok su nam sredstva po Aktivnosti A100002 Tekuće i investicijsko održavanje povećana za 111,30 eura. 

Glavni program P17 Potrebe iznad minimalnog standarda
Program 1001 Pojačani standard u školstvu
- do promjena u Projektima po ovom Programu došlo je također  radi usklađenja sa proračunom Zagrebačke županije. Po ovom Programu dodana su dva Projekta T100004 Obljetnice škola za financiranje troškova obilježavanja 70 godina škole i T100040 Stručno usavršavanje djelatnika u školstvu za troškove stručnog usavršavanja djelatnika u računovodstvu i administraciji uslijed velikih i kontinuiranih promjena pri obračunu plaća. 

Program 1002 Kapitalno ulaganje

-po ovom Programu dodana su dva projekta: T100001 Oprema škola po kojem su osigurana sredstva za opremanje renoviranih svlačionica i sanitarnih čvorova školske sportske dvorane (27.097,50 eura) i za zaštitne mreže za vanjsko školsko sportsko igralište (5.850,00 eura) i T100016 Knjige za školsku knjižnicu po kojem su osigurana sredstva za lektirne naslove (800,00 eura). 
Glavni program P63 Programi osnovnih škola izvan županijskog proračuna


Program 1001 Programi osnovnih škola izvan županijskog proračuna


-Projekt T100003 Školska kuhinja

Po ovom Projektu povećani su rashodi za nabavku namirnica s obzirom da se nastavio Projekt Ministarstva znanosti i obrazovanja kojim se sufinanciraju troškovi prehrane za sve učenike osnovnih škola iz prihoda Pomoći-državni proračun
Po ostalim programima, projektima i aktivnostima koji nisu spomenuti u Obrazloženju rebalansa  nije došlo do nikakvih izmjena.
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