ZALJUBLJENI IZVANZEMALJCI

Zaslužujete ovo znati… To je priča mog odrastanja i sjećam se svakog detalja zato jer me je to promijenilo. Neka obitelj se doselila u moju ulicu u kuću koja je bila na prodaju. Nitko nije znao ništa o njima, a to je bilo zaista čudno. Nagovarala sam mamu da ih odem upoznati. Spremile smo se i otišle kod njih. 

Bili su zaista ljubazni. Žena koja je otvorila vrata pozvala nas je unutra i predstavila se. 
„Ja sam Selena, drago mi je.“

Moja mama je predstavila nas pa smo svi zajedno sjeli u dnevni boravak. Moram priznati, bilo mi je dosadno jer nisam znala što da radim dok su one razgovarale. No, dosada me napustila onog trena kad je on ušao u kuću. Imao je predivnu smeđu kosu i plave oči. Usne su mu bile boje krvi, a zubi kao da posloženi od tisuću dijamanata. Imao je traperice i crnu majicu na sebi.  Bio je to sin gospođe Selene. 
„Bok, mama! Nisi rekla da imamo goste danas.“ rekao je i radoznalo nas pogledao. Gospođa Selena mu je objasnila tko smo mi i predstavila ga. 
„Angela, ovo je Chad. Chad, ovo su Angela i njena mama Anela.“

Otišao je u sobu i pozvao me da dođem i ja. Sramila sam se, ali mama mi je rekla da odem da mi ne  bude dosadno. Pošla  sam u sobu, iako nisam znala što ću raditi s njim. Sjeli smo na krevet i šutjeli. Imala sam osjećaj da moram nešto reći pa da počnemo razgovarati, ali nisam znala što da kažem. 

Nasreću, on je znao. „Angela, koliko ti imaš godina?“

„Šesnaest. Ti?“

„Ja imam  osamnaest godina. Odakle si ti? Ovdje živiš oduvijek ili…?“

„Ne, Chad, ja sam iz Londona. Ali smo se odselili kad sam bila mala pa se Londona ni ne sjećam. A odakle si ti?“

„Duga je to priča. Uvijek smo bili otjerani zbog naše vrste.“

„Kako to misliš, zbog naše vrste? Zbog tinejdžera?“

„Ne, složena je to priča. Ne bi ti shvatila.“

„Daj, ajde. Uopće nisi pošten. Pričaj mi!“

„Ne, rekao sam već, duga je to i komplicirana priča. A i nemam vremena.“

„Zašto? Ideš nekamo?“

„Da, idem kod Hannah.“

„A tko je Hannah? Mislim, ako mi ne želiš reći, nema veze…“

„Ma , Hannah je moja prijateljica. Oduvijek se družim s njom, suđeni smo si. Žao mi je, Angela, ali moram ići. Drago mi je što smo se upoznali.“ rekao je i otišao pozdravljajući gospođu Selenu. Po maminom oštrom pogledu sam shvatila da moramo ići. 
Na putu kući, mama je pričala o gospođi Seleni, ali ja je nisam baš slušala. Razmišljala sam o njemu. O Chadu. Nije mi izlazilo iz glave ono što je rekao. Što je mislio pod „ljudi naše vrste“? Je li mislio na tinejdžere? Ili na Engleze? A možda na strance? Zaista nisam znala, ali to me mučilo do navečer. Otišla sam se istuširati, mislila sam da će me to opustiti, no nije pretjerano pomagalo. Večerala sam i otišla u svoju sobu. I dalje sam razmišljala o Chadu. Imala sam osjećaj kao da on nije poput drugih, kao da je poseban. 
Neko lupkanje koje sam čula vani prekinulo me u razmišljanju. Uplašila sam se. Netko mi je kucao na prozor. Skočila sam iz kreveta i došla do prozora. Bio je to Chad. 
„Chad, što tu radiš? Nasmrt si me uplašio! Zašto si mi došao na prozor? Odakle ti moja adresa?“

„Došao sam ti nešto važno reći, a tvoja mama je mojoj dala adresu pa sam znao da je ovo tvoja kuća. Žao mi je ako sam te preplašio.“

„Nema veze, nego što mi važno trebaš reći?“

„Nemam sad vremena za to jer bi netko od tvojih mogao doći i vidjeti me. Dođi sutra  kod mene u 13 sati da ti ispričam sve.“ 
“U redu, vidimo se. Pazi da te moji ne vide kroz prozor svoje sobe. Bok!“ 

Chad je otišao, a ja sam umirala od znatiželje da saznam što je toliko važno da je sad došao. Možda će mi sutra reći što je time mislio. Bilo je već kasno i znala sam da je vrijeme da odem spavati. Trebalo je neko vrijeme, no uspjela sam zaspati. 
Probudila sam se kasno, prošlo je podne. Veky, moj mali brat, me probudio. Polagano sam ustala iz kreveta, ali kad sam shvatila koliko je sati, panično sam se počela oblačiti, toliko panično da sam zabunom obukla maminu majicu što ne bih ni shvatila da mi Veky kroz smijeh nije rekao. Shvatila sam da je bolje da ne paničarim. Kad sam se obukla, odmah sam izjurila bez pozdrava. Srce mi je kucalo kao ludo, kao da ću saznati nešto zaista važno.

Zvonila sam, no nitko nije otvarao. Odlučila sam čekati. Izašao je Chad. 
„Hej, Angela, došla si. Čekao sam  te.“
„Znam, oprosti mi. Zaspala sam.“

„Nema veze, uđi.“

Nije bilo nikoga – samo on i ja. 
„Chad, gdje ti je mama?“

„Nema je. Ona mi je i rekla da ti moram reći tko smo mi. Da je osjetila povezanost.“

„O čemu ti to? Zaista si čudan.“

„Shvatit ćeš kad ti ispričam. Dođi, sjedni tu kraj mene.“

Bio je nekako čudan, no sjela sam.
„Pričaj. O čemu se radi?“

„Angela, mi mislimo da si jedna od nas.“

„Kako to misliš, jedna od vas?“

„Da nisi Zemljanka, da si i ti sa Xilina.“

„Sa čega? Daj Chad, ne pričaj gluposti. Stvarno si kreten!“ rekla sam uznemireno i otišla kući, zatvorila se u sobu i plakala. To što Chad govori nije istina. Ne može biti istina. To je totalna izmišljotina! Ja ni ne znam što je Xilion. Mislila sam da je on poseban – i jest. Poseban kreten! 
Razmišljala sam i plakala. Suze su jedine bile uz mene. Netko je pokucao na vrata.
„Odlazi! Ne želim ni s kime pričati! Pustite me na miru!“ izderala sam se, ali moju mamu to nije zaustavilo. Znala je da trebam razgovarati s nekim čim je čula plač.
„Angela, što se događa? Otišla si bez pozdrava i vratila se u suzama. U čemu je problem?“' „Mama, reci da ovo što sam čula nije istina. Da je sve to laž. Reci da si mi ti majka, a Sean otac. Da si me ti rodila.“ rekla sam uznemireno čekajući njen odgovor.
„Oh, Angela. Kako si to saznala? Tko ti je to rekao?“

„Chad. Ne skreći s teme. Reci mi istinu.“

„Dobro. Sad si dovoljno stara. Ovako je bilo… Sean i ja smo bili zajedno već pet godina i htjeli smo dijete. Pokušavali smo i pokušavali, ali ja nisam nikako mogla ostati trudna pa smo odlučili posvojiti dijete. Kad sam došla u bolnicu gdje su bila djeca koja su se posvajala izabrala sam tebe. Bila si posebna. Bila si stara samo mjesec dana, a već si bila napuštena. Srce mi se slamalo. Odlučila sam posvojiti baš tebe. Kad sam te nakon tri mjeseca i dva tjedna napokon dobila, odlučili smo se odseliti tako da ti, kada budeš dovoljno stara, kažemo da si posvojena, ali da te volimo kao svoje dijete. Tamo smo posvojili i Vekyja tri godine kasnije.“

„Mama, želiš reći da si mi cijeli život lagala? Da je Chad rekao istinu?“ 
„Angela, lagali smo ti za tvoje dobro. Ne znam što ti je Chad rekao, ali istina je da si posvojena.“

„Ne može biti istina. Molim te, ostavi me samu. Samo to.“

Mama je izašla iz sobe. Nisam mogla vjerovati da je Chad vjerojatno bio u pravu. Još neko vrijeme sam bila uznemirena i plakala, a onda shvatila da je najbolje da odem do Chada i saslušam ga do kraja. Presvukla sam se i otišla. 
Zvonila sam i opet, kao i prvi put, nitko nije otvarao. Sačekala sam. Chad je došao i uveo me unutra. 
„Chad, zaista mi je žao. Bila sam sigurna da lažeš. Molim te, pričaj mi dalje.“

„Dobro. Pričat ću ti, ali moraš pažljivo slušati što ti govorim. U redu?“

„Dobro, Chad. Samo pričaj. Mislim da je zaista vrijeme da shvatim odakle sam.“

„Dobro, ajmo ispočetka sve. Moja mama je jučer s tobom osjetila neku povezanost čim ste vi došle. Samo zato vas je pustila unutra. Kad sam se ja vratio od Hannah, rekla mi je to.“

„A zašto je vaša… naša vrsta otišla sa Xiliona?“

„Zato jer je naš kralj Exirion želio vladati nama. Htio nas je sve pretvoriti u robove i spržiti nam mozak, no mi smo odlučili pobjeći na Zemlju zato jer smo znali da on neće doći ovamo jer je preopasno zbog druge vrste – ljudi.“

„A što smo mi nego ljudi? Potpuno smo isti kao oni.“

„Ne, Angela, nismo isti. Mi smo Xilionci i pametniji smo od ljudi. Zato si ti uvijek bila naprednija i brža od drugih.“

„A zašto me moja vrsta, Xilionci, ostavila u sirotištu?“

„Odgovor na to pitanje ne znam. Vjerojatno nisu htjeli da gledaš sav kaos koji je vladao kad smo došli na Zemlju.“

„Dobro, mislim da sad shvaćam zašto sam se uvijek osjećala drugačije od svih. Zato jer i jesam drukčija od  drugih.“

„Točno tako.“

„Chad, imamo li ikakve moći? To bi bilo stvarno cool.“

„Pa, ako baš želiš znati, imamo. Ali ti ih još nemaš jer ih nisi razvila. Ali ih ja imam i isto tako ti ih mogu pomoći razviti.“

„A koje moći imamo?“

„Pa… imamo moć predviđanja, moć upravljanja i moć snage.“

„Kako cool! Zaista ih i ja  imam? Hoćeš me odmah poučiti???“

„Neću. Za to treba vremena. Pođi sad kući, odmori se, puno si toga saznala danas, ovo je velik dan za tebe. A sutra ćemo početi.“
„Dobro.“ otišla sam kući. 
Osjećala sam se zaista čudno. Bilo je to nešto novo za mene, ali je objašnjavalo puno toga. Osjećala sam umor. Hvala Bogu pa su bili ljetni praznici, pa ne moram još i u školu. Otišla sam spavati i moram priznati, nakon dugo vremena sam odlično spavala. Čak sam i prvi put nakon tri godine ponovno sanjala. Sanjala sam Chada, njegove predivne oči boje oceana i smeđe šiške koje mu pokrivaju oči. Imao je rinčicu na uhu – divnu i blještavu. Nasmiješio mi se, a njegov osmijeh, posložen od tisuću dijamanata, me oborio s nogu. Imao je usku majicu pripijenu uz tijelo, tako da mu se svaki pojedini mišić isticao, one svoje glupe široke traperice i zelene tenisice. Bio je definitivno neodoljiv. Možda je to razlog zašto sam tako divno spavala, no u svakom slučaju, godilo mi je.
Kao i svako jutro, zvala sam Vekyja da mi donese žitarice s mlijekom u zdjelici u krevet da doručkujem i da pita mamu koliko je sati, a on je to kao i svako jutro učinio. Chad mi nije dao mira ni dok sam jela. Cijelo vrijeme sam razmišljala o njemu. Nisam mogla dočekati da odem kod njega. Iskreno, falio mi je, iako sam ga još sinoć vidjela. 
Čim sam pojela išla sam se obući za van. 
„Angela, gdje se ti to sređuješ toliko? Nije valjda da si našla nekog dečka koji te može trpjeti?“

„Hej, blento, šuti i ne petljaj se! Samo reci mami da sam otišla kod Chada.“

„Dobro!“ čula sam Vekyja na odlasku. Bila sam… hm… bila sam ushićena! Ipak je to bio dan kad ću početi uvježbavati moći. 
Bilo je grozno! Nisam ništa uspjela i zbog toga sam se osjećala povrijeđeno i beskorisno. Chad me uvjeravao da ću naučiti i tjerao da još pokušavam. On je mogao sve: micati stvari umom, dizati teret, upravljati umovima, a ja… ja nisam mogla ništa od toga. 
Čak je mogao i predvidjeti kad ću se razljutiti pa bi me uvijek prije toga prekinuo i poslao kući.
Prolazili su dani… Bila sam sve uspješnija. Nikad neću zaboraviti onaj tren kad sam samo odjednom zalupila vratima svoje sobe mislima, iz kreveta. Bila sam presretna. Ljutnja je odmah prošla, a sreća je zauzela njeno mjesto. Otišla sam kod njega da mu kažem. Zagrlio me. Oboje smo bili presretni. Shvatila sam da je bio u pravu, da i ja to sve mogu, samo treba vremena da naučim. 
Pošto sam sd bila puna energije i poticaja, odmah smo nastavili dalje. Iz dana u dan sam bila sve bolja i bolja, ali i sve zatreskanija u Chada. Nisam si mogla pomoći, kako sam s njim provodila dane počela sam shvaćati koliko je on zapravo zgodan, zabavan, brižan i… savršen! Bio je baš onakav dečko o kojemu sam sanjala, a i bio je poput mene – Xilionac. Najgore je bilo to što nisam znala da li se i ja njemu sviđam. 
Kad sam napokon pripitomila sve moći, odlučila sam napokon otići van s njim. Slagala sam mami da ću prespavati kod Mary, svoje najbolje prijateljice. Bilo je odlično, čitali smo ljudima misli, upravljali tuđim mislima i radili mnoge druge gluposti koje nikada ne bih ni pomislila da mogu činiti da nije bilo njega. Prolazili su sati kroz zabavu, već je pala noć pa smo odlučili otići iz centra Las Vegasa jer je nastala gužva pred kasinima. Ipak je bio petak, dan kad su ljudi isprobavali sreću u kocki. Stigli smo pred njegovu kuću i sjeli na klupicu kod stanice. Gledala sam u zvijezde i zanemarila buku oko sebe. Razmišljala sam je li pravi tren da mu izrazim svoje osjećaje. 
Prekinuo me u razmišljanju. „Angela?“

„Da?“

„Mogu li te nešto pitati?“

„Naravno da možeš, uvijek sam tu za tebe.“

„Angela, kada se duša ponada i želiš reći riječ, ali te srce zaboli, osjećaji obuzme i duša ostane prazna, a sve što imaš su pogledi i nepoznati ljudi oko tebe, da li je to ljubav?“

„Da, Chad, mislim da je to ljubav.“

„Ali mislio sam da je to samo za ljude.“

„Pa, očito nije, i ja to nekada osjećam.“

„Zaista čudno. Oduvijek sam mislio da smo mi bolji i pametniji od ljudi, ali očito smo jednako glupi kao oni.“

„Oh, Chad! Nemoj biti tako oštar prema sebi! Ljudi koji su našli osobu koja voli njih kao i oni nju kažu da je ljubav neopisiv osjećaj koji ih diže u nebesa.“

„A zašto onda ne lete? Kako to objašnjavaš?“

„Joj, Chad ! Nekad si tako glup! Ne lete oni zaista, nego imaju taj osjećaj koji ne bi dali ni za što.“

„Aaa… recimo da sad shvaćam. Angela, želim ti nešto reći. Mislim da te volim.“

„Što? Mene? Kako?“ imala sam osjećaj kao da ću iskočiti iz svoje vlastite kože. I on mene voli. Ne mogu vjerovati, i on mene voli!!! Mislim da sam tog trena bila sretna kao nikad do tad. Srce mi je kucalo sto na sat. Nikad se nisam tako osjećala, ali morala sam ostati smirena jer ipak – ja sam cura. Morala sam ostati nedostupna ili bar ostaviti  takav dojam, jer on mi nije mogao čitati misli kao ni ja njemu.
„Da, dobro si čula. Ako je ovo ljubav, onda ja mislim da te volim. Nikada to dosad nisam osjećao.“
„ Zaista? Što je s Hannah?“ 
„Ona mi je prijateljica, ona je mene naučila moćima kao i ja tebe. No, pusti nju. Voliš li ti mene?“

„Da, volim te već neko vrijeme, ali ti nisam imala hrabrosti reći, i sam si rekao da riječi nestanu, a srce ostane prazno.“

„Ali da si samo spomenula tu temu, samo natuknula…“ rekao je i približio mi se i poljubio me. Imala sam osjećaj kao da je trajalo cijelu vječnost. Bio je to naš prvi poljubac i bio je savršen. 
„Znači li to sad da smo zajedno?“ upitao me sa sjajem u svojim predivnim očima. 
„Valjda. Ali u našim godinama... A i moji još ne znaju da sam Xilionka.“

„Ma pusti godine, nije neka razlika. A što se tiče Xiliona, ne moraju nikad ni saznati.“ 

„Hm… može!“ rekla sam i uzvratila mu poljubac.
Sljedećih nekoliko tjedana smo usavršavali moje moći i držali vezu tajnom. Svake večeri smo se zabavljali kao i prvi put, uvijek nam je to bilo zabavno. 
Ja sam završila pravni fakultet i super mi ide zato jer protivnim strankama upravljam umom. Chad je našao posao u kasinu kao djelitelj karata i radi to posljednjih 10 godina, a u slobodno vrijeme se družimo s Xilioncima i igramo se sa svojom kćeri Hannom i sinom Joelom. Moji roditelji još misle da sam najobičnija Zemljanka kao i oni. Ne znaju niti da postoji išta osim Zemlje, a neće ni saznati. A ja… ja sam bila samo jednom na Xilionu za vrijeme medenog mjeseca dok su moji mislili da smo u Portugalu. Tamo je prelijepo, ali Zemlja je ipak moj dom.

I da, nemojte nikome reći za Xilion. To je naša tajna, jer znate, ja upravljam tuđim umovima i neće vam biti ugodno ako nekom kažete...
