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Na planetu Jupiter, planetu kojeg su još zvali Veseli planet, živjela je jedna zbilja vesela četveročlana obitelj. Tu obitelj su činili otac Aljoša, majka Melanija, najmlađi sin Marcel i najstariji sin Tibor.


Tibor je imao sedam godina. Bio je razigran dječak, smeđe kose uvijek uredno počešljane. Imao je velike tamno smeđe oči i velike okrugle naočale. Bio je niskog rasta i zbog toga su ga stariji dečki, a i njegovi vršnjaci stalno zafrkavali. Tibor bi tada bio veoma tužan i potišten. Bio je usamljen, nije imao prijatelja, jer su svi smatrali da je on dosadni štreber koji samo priča o školi. Tibor bi zato svaki dan poslije škole odlazio na vrh brda koje su zvali Sunčano brdo. Sjeo bio ispod jednog drveta i razmišljao o svom izgledu. Uvijek bi se zapitao ista dva pitanja: "Zašto mene nitko ne voli osim mojih roditelja? Zašto je njima bitan samo izgled?" I tako nakon nekih sat vremena krenuo bi kući uvijek pognute glave i tužnoga lica.


Prošlo je osam godina, a Tibor je već napunio 15 godina. U tih osam godina, Tibor se razvio u visokog dečka. Kosu više nije imao uredno počešljanu, ali je zato ostavio svoje velike okrugle naočale. U školi je najviše volio geografiju i povijesti. Imao je odlične ocjene i roditelji bi se uvijek ponosili njime. Njegovi vršnjaci su ga i dalje zafrkavali, ali više se uopće nije obazirao. Dignuo bi glavu gore i krenu dalje uvijek nasmijan od uha do uha.


Tibor je završio osnovnu školu vrlo uspješno, i sada slijede ljetni praznici. Tada je najviše volio čitati romane i knjige o planetu Zemlji. Uvijek ga je zanimao život ljudi na Zemlji. I tako je jednog dana odlučio otići na Zemlju. Spustio se na Zemlju, u državu Belgiju, u glavni grad Bruxelles.


I tako je dugo šetao gradom, razgledao je sve znamenitosti, sve dok nije došao do zgrade Europskog parlamenta. Tu je zastao. Gledao je u tu zgradu desetak minuta, a zatim je odlučno krenuo prema njoj. Ušao je u zgradu i pitao tajnicu na šalteru gdje se održava sjednica Europskog parlamenta. Tajnica mu je objasnila gdje je to točno u zgradi i gdje se održava. Tibor se zaputio prema dvorani Europskoog parlamenta, no tajnica ga je zaustavila i rekla mu da tamo ne smije ići. Tibor je zbog toga bio jako ljut. Nije htio izaći iz zgrade, pa je i dalje čekao na ulazu. Primijetio je da tajnica razgovara na telefon i da zapisuje nešto. "Ovo je dobra prilika", rekao je Tibor u sebi i laganim koracima krenuo prema dvorani. "To, nije me primijetila", rekao je sav sretan. Došao je pred ulazna vrata dvorane i primijetio da mnogo ljudi ulazi u dvoranu. Na vratila je pisalo da sjednica Europskog parlamenta počinje u 14:30 h. Tibor je pogledao na sat i rekao: "Pa, to je točno za četiri minute." Ušao je u dvoranu, no nitko to nije primijetio. Zauzeo je mjesto i gledao sve te ljude oko sebe.


Odjednom je u dvoranu ušao predsjednik Europskog parlamenta. Svi su ustali i zašutjeli. "Možete sjesti", rekao je. Predsjednik je počeo govoriti o velikoj nezaposlenosti u državi. Svi zajedno su se složili s tim da nezaposleni ljudi trebaju uložiti više truda u nalaženje posla, ali i da im država to nekako mora olakšati. Samo nisu baš znali kako. Svatko od njih u dvorani dao je jedan prijedlog. Stjepan Odak, ministar financija, rekao je jedan vrlo dobar prijedlog, s kojim se većina ljudi u dvorani čvrsto složila. Predsjednik je veoma dugo razmišljao i napokon donio odluku: "Slažem se s time što je rekao ministar Odak. Mislim da je to ispravno i zato će tako i biti." Tibor je sve to gledao s velikim čuđenjem. Rekao je u sebi: "Pa, zašto si ne bi olakšali posao i donijeli baš ovu odluku...?!"


"Samo malo..." rekao je. Svi su stali s poslom koji su toga trenutka radili i počeli slušati što im taj dječak želi reći, iako nisu znali što on tu radi. "Ispričavam se što vas prekidam u vašem poslu. Prvo da vam se predstavim. Ja sam Tibor Tumić, imam 15 godina i živim na Jupiteru. Znam da ne bih smio biti ovdje, ali kada sam vidio ovu zgradu izvan, jednostavno sam morao ući. Strašno me zanimalo kako to sve izgleda i o čemu trenutno raspravljate..."


"O ničemu što bi tebe trebalo zanimati, mali!" javio se odjednom nečiji glas.


"Da, znam, gospodine, da me ne bi trebalo zanimati, ali..."


"Hej, pusti maloga neka kaže do kraja što misli!" rekao je predsjednik Europskog parlamenta.


"Hvala vam, gospodine predsjedniče, vrlo ste ljubazni", rekao je Tibor s osmjehom na licu i nastavio dalje. "Znači ovako. Htio sam vas samo pitati zašto si toliko otežavate posao? Ja znam puno jednostavniju odluku koja bi možda mogla pomoći. Nezaposleni građani bi trebali biti vrlo uporni u nalaženju posla i svaki dan iznova pokušati naći posao. I kada nađu posao ne smiju biti nezadovoljni s malom plaćom. Trebaju biti zadovoljni što uopće dobivaju neki novac. Stoga mislim da bi ljudi koji imaju prijevoz trebali otići na Jupiter. Na Jupiteru ima mnogo firmi, kafića i dr. Svi ti ljudi traže bilo koga tko bi mogao raditi nekakav posao. Tamo nema mnogo ljudi, pa zato ima mnogo mjesta za sve. Ima mnogo praznik, ali i povoljnih stanova. Stoga mislim da bi se isplatilo otići na Jupiter. Znam da sad mislite da sam ja samo klinac koji se ne bi trebao miješati u sve ovo i da nemam pojma o politici, ali mislim da je moj prijedlog sasvim u redu. Ja sam svoje mišljenje rekao, a na vama je da odlučite. Još jednom, hvala što ste me saslušati."


Svi su ga gledali širom otvorenim očima, a zatim počeli međusobno razgovarati. Tibor je krenuo prema izlazu, no predsjednik ga zaustavi: "Stani, Tibore! Mislim da je tvoj prijedlog savršen, i zato bi tako trebalo biti. Da li se vi svi ovdje slažete s njegovim prijedlogom?" upitao je predsjednik. "Neka digne ruku onaj koji se slaže sa mnom i mladim gospodinom Tiborom", ponovno je rekao predsjednik. Svi su podigli ruke. Tibor je ovo gledao strašno začuđeno, ali bio je veoma sretan. Nije mogao vjerovati da se svi ovi ljudi slažu s njim. "Odluka je donesena. Zatvaram današnju sjednicu!" rekao je predsjednik nasmiješen od uha do uha.


Odmah idući dan u novinama je izašla Tiborova slika i njegov sjajni prijedlog. 93% nezaposlenih građana složilo se s tim prijedlogom. Građani su se ubrzo počeli iseljavati iz svojih domova u nove domove na novom planetu. Tibor se vratio kući. Bio je sretan kada je vidio toliko ljudi na Jupiteru. Došao je u kuću i vidio majku, oca i svog brata kako sjede na kauču.


Majka Melanija se okrenula i vidjela da je Tibor ušao. Dotrčala je do njega i snažno ga zagrlila. "Mama, jesi čula..."


"Jesam, Tibore, sve znam", prekinula ga je Melanija usred rečenice. Melaniji se moglo vidjeti kako joj suze radosnice klize niz obraze. Bila je toliko sretna i ponosna na svog sina. Otac Aljoša također je čestitao svome sinu i zagrlio ga od sreće.


Šest godina kasnije, Tibor je i dalje mogao vidjeti osmjehe na tuđim licima. Njegovi vršnjaci potpuno su promijenili mišljenje o njemu. Čak su i oni bili ponosni na njega.


Osam godina kasnije, Tibor je postao profesor povijesti i geografije u osnovnoj školi. Imao je svoju obitelj. Ženu i kćer. Predsjednik Europskog parlamenta bi se i dalje ponekad sjetio Tibora i pitao ga za prijedlog koji je uvijek dobrodošao.

