Pozivnica
Prijateljice!


Dođi i posjeti me u mojem predivnom gradiću. Dočekat će te male ptice i zaželjeti ti dobrodošlicu.


Povrh Dugog Sela nalazi se Martin breg. To ti je vinogradarski kraj. Tu se nalazi stara razrušena crkva i pruža se prekrasan pogled na tok rijeke Save.Najljepše je navečer. Tada se s brdašca vide sva svijetla grada. 

Ako dođeš ovdje, osjetit ćeš kako trava diše. Zađeš li možda u neki vinograd, očekuj dobrodošlicu tihoga lahora. Voćnjaci će ti mahati svojim granama tako da se i njih ponekad sjetiš. Ljubav, koja prevladava u ljudima, obasjat će te svojom svjetlošću. 

Moje Dugo Selo je mali gradić, ali ima veliko srce. Vjerojatno mu se zato svi uvijek vraćaju. Zavoljet ćeš ga i ti. Samo dođi.

Pozdravlja te Ivona!
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Dugoselska razglednica

Dugo Selo se smjestilo u podnožju i na južnim padinama Martin brega. Grad se razvijao uz glavnu cestu.

Dugo Selo je dio hrvatske povijesti i sve što se odvijalo u Hrvatskoj imalo je odjeka u Dugom Selu. Tako su na ovom području djelovali grofovi Zrinski, Tahiji, Draškovići. Ono danas na početku tisućljeća ima svoje mjesto, svoju samostojnost i dostojanstvo. 

Svake jeseni održavaju se „Dugoselske jeseni“ da bi predstavile Dan općine. Tada se održava i manifestacija „krštenja mošta“ kod 800 godina stare crkve sv. Martina na Martin bregu. U 20.st. Dugo Selo prerasta iz pretežito poljoprivrednoga kraja u zonu industrijskog i tradicionalnoga gospodarenja. Od društvenih organizacija najstarije je DVD Dugo Selo osnovano 1893.g. Ni najnovija povijest slobodne i samostalne Hrvatske nije mogla proći bez slavnih, veselih i dobrih Dugoselaca.
Dugo Selo je lijep i značajni grad kojeg volim i koji mi je prirastao srcu. Grad nikada ne bih promijenila jer je jako lijep i pun dobrih i sretnih stanovnika. Naš lijep grad uveseljavaju vesela djeca koja pohađaju brojčano najveću školu u Hrvatskoj.
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Pozivnica

Dođi u Dugo Selo, prijatelju moj, da vidiš grad u kojem živim ja. 

Vjetar u krošnjama, žubor potoka i pjev ptica u proljeće, sve je to glas mojega grada kojem čuvam ljepotu podarenu od Boga. Šume livade -  to je za mene sveto. Da se odselim nekamo, najviše bi mi nedostajao Martin breg čija je ljepota neopisiva. I ti predivni ljudi koji tamo žive. Ma što god ljudi mislili, ja ću uvijek voljeti moj grad.
800 je godina Dugo Selo trpjelo tuđu nepažnju. Ja bih sada željela navesti ljude da više paze na njega i njegov okoliš.

Dođi, uživaj i vidi ljepote moga grada!
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